

jak jde čas ... v CSP Vodňany

ROZLOUČENÍ

Vážení,
protože 30. dubnem letošního roku končí mé působení ve funkci ředitelky organizace Centra sociální pomoci Vodňany, chtěla bych se s Vámi, kteří budete číst toto číslo našeho měsíčníku, na jeho stránkách rozloučit.

Nejprve bych chtěla velice upřímně poděkovat bývalému vedení města Vodňany za pracovní příležitost, které se mi dostalo jmenováním do funkce ředitelky naší organizace. V organizaci pracuji od 1. července 2005, takže mne po téměř sedmi letech čeká změna zaměstnání, ke které jsem se, nikoliv však bez úvahy, rozhodla.

Má práce má řadu pozitivních aspektů, které ji činí velmi zajímavou, tvůrčí a duševně obohacující, neboť jde o činnost, která je vykonávána pro druhé, což přináší duševní uspokojení, ve funkci ředitelky má navíc člověk možnost rozhodovat o budoucnosti celé organizace, určovat zaměření její činnosti, rozsah poskytovaných služeb a přímo ovlivňovat i jejich kvalitu. Přínosem je také to, že si vedoucí pracovník sám vybírá členy svého pracovního týmu, aby co nejlépe mohl plnit stanovené cíle i vlastní předsevzetí.



Nicméně někdy se sejde několik okolností, které nutí člověka přemýšlet, zda je ve správném čase na správném místě, zda by pro něho nebylo vhodnější se věnovat

něčemu jinému. A právě k tomuto závěru jsem dospěla já, a proto jsem se rozhodla pro změnu, pro povolání, která je více spojeno se vzděláním, kterého jsem dosáhla během studia na vysoké škole, protože v současné době nemohu příliš uplatnit poznatky ani z oboru práva ani medicíny, neboť ředitel zařízení sociálních služeb musí být dnes především finančním manažerem a v našem zařízení i stavebním inženýrem, než čímkoliv jiným.

Město Vodňany vyhlásilo v uplynulých dnech výběrové řízení na pozici ředitele/ky CSP Vodňany a já

doufám, že se jeho zástupcům podaří najít osobu, která bude splňovat předpoklady pro tuto funkci, která si jako svůj cíl stanoví maximální spokojenost uživatelů našich služeb, ale i příznivé pracovní podmínky pro zaměstnance, bez nichž se žádný ředitel neobejde. Což je zároveň i mým přáním určeným Vám, našim klientům a celému pracovnímu týmu organizace.

Loučí se a jaro plné sluníčka přeje

JUDr. MUDr. Marcela Kellnerová
ředitelka CSP Vodňany



Akce na květen:

Ve středu 2. května ve 14. 30 h.
„Pálení čarodějnic“
Opékání špekáčků ve dvoře domova pro seniory spojené s hrou na harmoniky a zpěvem p. Hrdličky a p. Nečase
- jen v případě dobrého počasí - teplé oblečení podmínkou!!! -

V pondělí 14. května v 19. 30 h.
„Čochtan vypravuje“
Divadelní společnost Josefa Dvořáka
V Městském kulturním středisku ve Vodňanech
Zájemci nahláste se, prosím, nejpozději do 3. května!!!
Vstupné: 180,- Kč
Odchod: v 19 h. Příchod: cca. ve 21. 30 h. Doprovod: pí. Davidová, sl. Ostrá

V úterý 15. května v 15. 45 h.
„Májové Reginy“
Koncert slavného vodňanského ženského sboru
Ve společenské místnosti

V úterý 22. května v 10 h.
Pásmo písní a básní dětí z MŠ Smetanova z Vodňan
Ve společenské místnosti

Ve středu 23. května ve 14 h.
Internetová kavárna
Doprovod zajištěn pí. Davidovou,
odchod od domova pro seniory ve 13. 30 h., od domu s pečovatelskou službou ve 13. 40 h.

V pondělí 28. května ve 14 h.
„Záhadné Vodňany“
Přednáška s dataprojekcí pí. řed. Městského muzea a galerie
Mgr. J. Velkové
V jídelně domova pro seniory



SHRNUTÍ KULTURNÍCH AKCÍ CSP VODŇANY

BŘEZEN 2012

„Březen za kamna vlezem“. Tak to je pranostika týkající se měsíce března a počasí uplynulého měsíce potvrdilo její pravdivost, neboť chlad a vítr nás, kteří jsme byli nuceni se pravidelně vydávat ze svého domova ven, opravdu potrápily. Venku jsme sice moc nepobývali, ale to nám ještě nezabránilo v tom, abychom byli aktivní v zázemí domova, kde na nás nepříznivé počasí nepůsobilo, takže jsme např. ve středu dne 7. března zorganizovali „**Jarní klání ve sportovních disciplínách**“. Nejdříve jsme si udělali rozcvičku na prohřátí svalů a poté jsme hráli minibasketbal, pozemní hokej a petanque. Hrou „na čáru“ jsme se vrátili i do školních let. Sportování se nám líbilo a došli jsme k závěru, že do „starého železa“ ještě rozhodně nepatříme.



Téhož dne odpoledne se v domě s pečovatelskou službou konala přednáška pí. Edity Žežulkové s názvem „Život je to nejcennější, co máme“, která byla věnována bezpečnosti seniorů. O této přednášce jsme již informovali v předchozím čísle našeho měsíčníku i březnovém Zpravodaji města Vodňany.



Mezinárodní den žen je svátek, který naši senioři znají ještě ze svého aktivního života, tak jsme si jej ve společnosti taneční **country skupiny z Prachatic** připomněli a strávili

jste tak příjemně odpoledne dne 8. března.

Zkrášlit prostředí domova pro seniory bylo cílem naší aktivity dne 12. března, kdy jsme si nachystali truhlíky, lopatky, zahradní rukavice a hlavně jarní květiny a osázeli společně truhlíky. Výsledkem byly **truhlíky plné voňavých květin**, krásnější domov pro seniory a uspokojení z vydařeného díla.



Ve středu dne 21. března nás navštívily **děti z Mateřské školy Drahonice**. Pásmo písní a básní doplněné pohádkou a tanci nás utvrdilo v tom, že každý den strávený v MŠ má na vývoj schopností a dovedností dětí velmi příznivý vliv, protože předvedený program byl náročný, takže bez předchozí systematické přípravy pod vedením učitelek by jej nebylo možno zvládnout. Děti nám také přinesly dárčky, kterými nás moc potěšily.

Odpoledne dne 21. března jsme strávili v **Internetové kavárně Colombina** v Městském kulturním středisku Vodňany. Odpoledne jsme tak vyplnili internetovým hledáním informací o sportovních potřebách, které senioři využívají k pravidelnému procvičování těla.

Ve čtvrtek večer dne 22. března jsme se s našimi seniory vydali do městské galerie na přednášku s dataprojekcí fotografií pí. Šmídové. Tato **přednáška s názvem „Indie posvátná aneb po stopách Budhy, Džiny a Nánaka“** nás provedla severní Indií, dozvěděli jsme se řadu zajímavostí o této zemi, o místních zvycích i náboženství.

V pondělí odpoledne dne 26. března nám na harmoniku zahrál a zazpíval **p. Bísek** z Vodňan, který svou hru doplnil příběhy a vtipy ze života. S chutí jsme si zazpívali a

výborně se pobavili, za což patří našemu hostovi velké poděkování.

Protože vždy vítáme možnost naučit se něco nového, věnovali jsme se dne 28. března nám neznámé technice **mramorování vajec**. Touto technikou obarvená vajíčka pak zdobila naši společenskou místnost v průběhu velikonočních svátků.



Ve čtvrtek dne 29. března jsme měli také možnost uvítat v našem zařízení **žáky ze Základní školy Bavorská ve Vodňanech**. Pod vedením pí. učitelky Mgr. Černoškové nám žáci 2. třídy předvedli vystoupení plné písniček o zvířatech. Písňe byly doprovázeny hrou na flétny, klavír a kytaru. Součástí programu byla i recitace dětí, jejichž přednes byl vskutku dokonalý, takže by děti obstály i vedle dospělých a zkušených recitátorů.



Poslední akcí měsíce března bylo téhož dne **hudební představení Agentury Šimona Pečenky „Vzpomínky na kovboje“**, které bylo spojeno s výraznou osobností naší hudební scény p. Waldemarem Matuškou. V průběhu odpoledne zazněly např. písně „Jó třesně zrály...“, či „Ač bylo mě i jí tak šestnáct let...“ a mnoho dalších. Doprovodné slovo p. Pečenky se týkalo života a tvorby zesnulého zpěváka, což nás přimělo vrátit se časem o několik desítek let zpátky do let, kdy jsme byli schopni protancovat třeba celou noc.

Bc. Daniela Davidová